
Nechte se oslnit výsledky IPL epilátoru Braun
Skin i-expert - hladká pokožka bez chloupků
až na 2 roky!
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Dermatoložka MUDr. Jana Housková vysvětluje, jak IPL epilace funguje: "IPL neboli
intenzivní pulzní světlo je technologie využívající přeměnu světelné energie na tepelnou.
Světelné paprsky, které epilátor vydává, zasahují melanin ve folikulech chloupků pod
povrchem kůže. Tím přerušuje cyklus dorůstání chloupku. Chloupek se zahřeje a vypadne."

Protože je pro IPL epilaci důležitý kontrast mezi barvou chloupků a pleti, funguje nejlépe na světlé
pokožce a tmavých chloupcích - v tomto případě se dočkáte nejrychleji viditelných výsledků, v
některých případech dokonce už po prvním použití.

A jak často provádět IPL epilaci? Nejnovější model Braun Skin i-expert je synchronizovaný s mobilní
aplikací, která doporučí kalendář ošetření na základě výsledků, kterých byste chtěli docílit. Poradí
také s výběrem vhodné hlavice pro právě epilovanou oblast a během epilace v reálném čase ukáže,
jestli jste odepilovali 100 % příslušné oblasti. Díky přesnému vedení vám tak IPL ošetření celého těla
nezabere více než 10 minut týdně.

Dobrou zprávou je, že je odstraňování chloupků pomocí IPL technologie bezbolestné. MUDr. Jana
Housková radí, jak se na IPL epilaci připravit a jak po ní pokožku ošetřit: "Před každou epilací je
nutné chloupky oholit pomocí žiletky a epilaci provádět na čisté a suché pokožce. Před aplikací není
doporučeno provádět žádná peelingová ošetření. IPL epilaci se nedoporučuje provádět na pokožce
opálené. Pokožka po epilaci může být lehce podrážděná či citlivá. Je možné aplikovat zklidňující
hydratační krémy či chladivé gely pro zklidnění pokožky."

Hned po ošetření vám mobilní aplikace naplánuje další a včas vám ho také na mobilním telefonu
připomene. Svoje IPL sezení už tak nikdy nezmeškáte, a Braun Skin i-expert se tak vlastně stane vaší
domácí kosmetičkou.

Braun Skin i-expert seženete na alza.cz, datart.cz a notino.cz.
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